



BABICKÝ ZPRAVODAJ

BŘEZEN 2011

Jak zacházet s autolékárničkou

IMPULS PRO DALŠÍ AKCE HASIČSKÝCH ZDRAVOTNÍKŮ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů v Babicích nad Svitavou se prioritně věnuje zdolávání požárů, výcvikovým a preventivním protipožárními akcím. Nezapomíná však ani na osvětovou činnost pro obyvatelstvo. V sobotu 19. února uspořádala velmi zajímavou instruktážní přednášku, zabývající se významem a použitím autolékárniček ve výbavě motorových vozidel. Nanejvýš aktuální problematika byla rozdělena do tří tematických celků: obsah lékárničky, základy první pomoci a praktické ukázky.

Úvodem přednášky členové sboru seznámili účastníky s první pomocí, kterou jsou schopni poskytnout zraněným při jakémkoli zásahu. Byl předveden obsah záchranářského batohu, který je součástí výbavy jednotky dobrovolných hasičů.

Dalším tématem bylo seznámení s autolékárničkou, použití jednotlivých součástí jejího obsahu včetně zásad, jak postupovat, pokud se řidič stane účastníkem dopravní nehody. Postupně dále došlo na základy první pomoci formou nepřímé masáže srdce, zavedení umělého dýchání, ošetření zlomenin a popálenin či zastavení krvácení. Na dotaz jednoho z účastníků bylo názorně vysvětleno, jak postupovat při ošetření otevřeného pneumotoraxu. V praktické části si dobrovol-

níci mohli vyzkoušet protišokovou a stabilizovanou polohu, masáž srdce a jiné zákroky.

V důsledku velkého zájmu účastníků o tuto problematiku se původně plánovaná doba přednášky prodloužila o celou hodinu. Je dlužno konstatovat, že tento čas nikdo nepovažoval za promarněný. Naopak, podle přání mnoha z účastníků by se i nadále mělo v přednáškách na zdravotnická témata pokračovat. Zájem by jistě byl o přednášku zaměřenou na úrazy dětí a jejich včasné ošetření ještě před příjezdem rychlé lékařské pomoci. Hasič se shodli na závěru, že tak velký zájem je pro ně silným impulsem pro pokračování v pořádání obdobných akcí, jejichž konání by se mohlo stát pravidlem. *(sdh)*

Inkasují a berou zálohy bez potřebné kvalifikace

NA SCÉNĚ KOMINÍCI – PODVODNÍCI !

Poté, co vstoupila v platnost nová legislativa o kominických pracích - speciálně pak o kontrole spalinových cest všeho druhu a o vystavování příslušných zpráv - objevila se velká poptávka po kominících, majících předepsanou kvalifikaci. Bohužel se současně vyskytla nabídka kominických prací od podvodníků, kteří se za kominíky vydávají, vykazují se falešnými kvalifikačními průkazy a o provedení své „odborné práce“ dokonce vydávají zprávy, které však pochopitelně jsou neplatné.

Tito podvodní kominíci navštěvují majitele rodinných domků, využívají jejich důvěřivosti, berou zálohy na provedení příštích prací a poté většinou zmizí, aby se již na scéně nikdy neobjevili.

Upozorňujeme vlastníky domů, aby nejlépe ještě v průběhu jednání s takovými vyuky bezodkladně o jejich návštěvě informovali telefonicky pracovníky obecního úřadu a současně i policii. Jen tak bude možno tak iniciativní

„zkušené a nápadité odborníky“ zajistit přímo v akci a následně jejich služeb využít v některých k tomu určených zařízeních.

Znovu upozorňujeme, že naše obec dlouhodobě spolupracuje s kominíkem panem Kuběnou, který je držitelem všech kvalifikačních osvědčení k provádění veškerých kominických prací a je oprávněn vydávat potvrzení o provedené práci a o spolehlivosti komínů k bezpečné-

mu provozu. Částku za provedení práce přijímá až po vykonání zakázky. Na základě četných dotazů na předpokládanou cenu za vymetení, revizi komína a vydání potřebného potvrzení nám pan Kuběna sdělil: „Cena se bude pohybovat ve výši asi od 350,- do 500,- Kč. Výsledná konečná částka je však závislá na faktickém stavu komína a na množství práce, kterou bude třeba vynaložit k eventuálnímu provedení opravy.“ (ou)

Pokračování návratu Nepomuka

ÚVAHA O ZLEPŠOVÁNÍ PROSTŘEDÍ V NÁS A OKOLO NÁS

Každý, kdo pracuje ve veřejné funkci, si určitě někdy v životě položil otázku o smysluplnosti a nekonečnosti práce, kterou musí chápat jako poslání a trpělivě krůček po krůčku se snažit o zlepšení života nás všech a prostředí kolem nás. Má to vůbec cenu? Kdo zařídí, aby byl mezi lidmi pokoj a dobrá vůle, kdo zvýší ochotu mnohých k usmíření narušených vztahů a přivede je k trpělivému hledání cest k druhému člověku? Mohou to udělat politici? Školy? Teologové nebo obecní zastupitelstvo?

Zájem a spolupráci na dění v obci nemůžeme nikomu vnucovat ani nařídít, ale pokud společně něco dokážeme, každý z nás může uvidět určitý náznak cesty, která vede dál. Ať si to mnozí uvědomujeme nebo ne, pouhou kritikou práce druhého nic lepšího nevytvoříme. Já si vážím lidí, kteří něco dokázali.

Někteří máme upřímnou radost z toho, že se daří vytvořit kopii plastiky svatého Jana Nepomuckého a začlenit ji zpět do historie obce. Pro některé lidi, dokonce věřící, jsou to pouze nevhodně využité peníze. Pro návštěvníky obce je to určitě zajímavost a pro nás obyvatele Babic snaha o zkulturnění místa, které se využívá k poslednímu rozloučení s našimi zesnulými občany. Pro podporovatele a vizionáře je to jistě veliká radost z obnovy něčeho již téměř zaniklého. A v neposlední řadě je zde rozměr duchovní, který má tomuto místu přinést ochranu a požehnání.

Děkujeme vám všem, kteří pomáháte jakýmkoliv finančním příspěvkem podpořit pomyslný návrat nejvíce známého českého světce, který zdobí většinu vzácných mostů a také křižovatek a cest Evropy, patrona pravdy a tajemství, mučedníka, kněze Jana Nepomuckého. Do konce prvního březnového týdne bylo vybráno od občanů 5 300,- Kč.

Příspěvky nevybíráme z důvodu, že obec nemá peníze, ale dáváme vám možnost přispět na dobrou věc dle vlastního uvážení. Poškozených památek je v naší obci a jejím nejbližším okolí více. Mnohé z nich se nám již podařilo zachránit, na jiných se právě pracuje. Před několika dny znenadání zmizel kříž z parku pod Packem, který byl odvezen k plánovaným restaurátorským pracím. Zaměstnancům obecní dílny se podařilo úspěšně znovu vytvořit nenávratně poškozené díly, následně dojde na odborné očištění od barvy a koroze, potažení zinkem a speciální povrchovou úpravu.

Pro nás občany může být obnova plastiky Jana Nepomuckého také povzbuzením do pokračujícího úsilí o záchranu dalších historických památek.



Stav prací na soše sv. Jana Nepomuckého

Miroslav Martykán

Děti z Babic v Evropském školicím centru v Litomyšli

NA NOVINÁŘSKÉM WORKSHOPU S BABICKÝM ŠKOLÁČKEM

Díky tomu, že jsme se s naším školním časopisem v soutěži o.s. Abeceda umístili mezi desíti nejlepšími tituly z celé České republiky, mohli jsme se zcela zdarma zúčastnit semináře pro dětské novináře, který se konal přímo v rodišti Bedřicha Smetany, v objektu vkusně rekonstruovaného Zámeckého pivovaru ve dnech 2. – 4. března.



„Ať se tam od těch novinářů nepřiučíte něco nepěkného,“ zazněl s nadsázkou hlas jednoho našeho spoluobčana vyprovázejícího nás na vlakovém nádraží. Tak jsme se snažili. Devět žáků 3. – 5. ročníku naše Babice reprezentovalo skvěle. Přestože patřili k nejmladším účastníkům akce, bylo znát, že v malotřídní škole jsou vedeni k samostatnosti a dokážou si poradit i s náročnými úkoly.

Jak se píše reportáž. Grafika a fotografie v časopisech. Jak se dělá reklama. A nao-

pak, jak se nenechat reklamou zmanipulovat! To byla témata přednášená vybranými profesionály. Odměnou nám byly procházky v zámeckých a klášterních zahradách a zejména páteční svěží prohlídka renesančního zámku Litomyšl se zachovaným barokním divadélkem. Koho by zajímalo, proč jsou tamní zámecké schody tak nízké nebo zda mezi více než osmi tisíci originálními sgrafity naleznete dva stejné, tomu doporučujeme prohlídku této nádherné památky UNESCO. A abychom nezapomněli na ohlasy dětí: „Luxusní ubytování.“ „Dobrá zábava s kamarády.“ „Ještě bychom tam zůstali.“ Ovšem, již jsme doma a naše školní redakce může pokračovat ve své kvalitní práci.

Mgr. Kateřina Gančarčíková

Další iniciativa naší základní školy

ŠKOLNÍ KRONIKA

Tu smutnou událost o ztrátě obecního kronikáře, pana Josefa Pidry, jsme samozřejmě oznámily s kolegyněmi ve škole dětem v ranním kruhu, ve kterém se pravidelně vítáme a zahajujeme výuku. Děti byly zaražené a začaly se ptát na to, kdo je to kronikář a jak kronika vypadá. Otázky míjely jedna druhou, až jsem i já položila otázku, jestli by měl někdo zájem pokračovat v práci na zápisu v obecní kronice. Jiřík Možný, žák 4. ročníku, zvedl ruku, že by to zkusil... Když jsem pak oznámila tuto skutečnost starostovi, upřímně se zasmál a řekl: „No, to musí ještě trochu vyrůst, ne?“ „Samozřejmě,“ odpověděla jsem... Ale nápad je to dobrý, uznejte. A tak jdeme do toho, pochopitelně že ne v obecní kronice, ale v kronice školní. Letošní rok považujeme za zlomový, zakoupili jsme proto novou školní kroniku a zápisy do ní vytvářejí žáci ve spolupráci s učitelkami. Děti z 5. ročníku si rozdělily funkce – obtahovači nadpisů, grafici, zapisovatelé a již nyní vypadá naše školní kronika báječně!!! Třeba si nakonec toho nového výtečného kronikáře vychováme pro Babice sami ve škole. A ještě teď mi v hlavě zní slova pana Pidry: „A všechno zapisujte, na nic nezapomeňte.“

Mgr. Romana Sklenářiková

Všichni muži,

mějte na paměti, že kytička paní Vašeho srdce nikdy nezarmoutí. V březnu to platí dvojnásob! Pročež neváhejte a nahlédněte na webové stránky www.svatebni-kvetiny.eu Neobávejte se, není to žádost o ruku a manželství vám okamžitě nehrozí! (Is)

Od letních prázdnin nová služba v naší obci

PROČ BUDEME TŘÍDIT BIOODPAD?

Likvidace odpadů se stává celosvětovým problémem, který lze do jisté míry úspěšně řešit jejich tříděním s následnou recyklací či energetickým využitím. Některé občany je velice nesnadné naučit odpovědnosti za třídění komunálního odpadu a každý posun k lepšímu v tomto směru je úspěchem. Znamená totiž okamžitý přínos pro životní prostředí nás všech a dlouhodobě pak určitou naději pro naši planetu.

Každé dítě školou povinné dnes již ví, jak správně třídít odpad. U nás v obci probíhá tříděný sběr papíru, plastů, skla a nápojových kartonů. **Jak ale naložit s dalším významným odpadem, který vzniká v kuchyních a zahradách – s bioodpadem?**

Jednou z možností, jak tento odpad zpracovat, je způsob poměrně hojně využívaný – **kompostování**. Většina z nás na svých zahradách bioodpad tímto způsobem zpracovává a vrací ho tak do koloběhu přírody v podobě kvalitního hnojiva. A těm ostatním, jejichž bioodpad zcela nevyužitý končí v popelnících, se už brzy naskytne příležitost, aby zmenšili objem skládek a pomáhali přírodě.

Na sběrových místech se objeví **hnědé kontejnery o objemu 770 litrů, které firma van Ganswinkel bude pravidelně dvakrát týdně odvázet od dubna až do konce října. První sběr a odvoz bioodpadu se uskuteční už koncem letošních prázdnin**. Ptáte-li se, proč ne dříve, stane se tak vzhledem k určeným termínům při vyřizování dotace z Ministerstva životního prostředí na nákup kontejnerů.

Zásadním záměrem nové služby je zcela vyloučit bioodpad z vyprodukovaného směsného komunálního odpadu. To znamená, že ten, kdo kompostuje doma na zahradě, bude tak činit i nadále. Ostatní však mohou ze svého komunálního odpadu vytrídít další složku – bioodpad.

Co bude patřit do hnědých kontejnerů ?

Nuže, připravme se, že zbytky ovoce a zeleniny, slupky z brambor a citrusových plodů, vaječné skořápky, zbytky pečiva, posekaná tráva, seno, sláma, listí, květiny, kousky větví (posekané a jinak zpracované do délky třiceti centimetrů). Vytrídění uvedených složek ze stávajícího objemu odpadu znamená kromě dříve uvedených předností i nemalý pokrok také z hlediska hygienického.

Věřím, že i tato nově zaváděná služba v naší obci bude středem zájmu a stane se dalším významným posunem kupředu ve třídění odpadů z našich domácností. Nebudme lhostejní k životnímu prostředí, myslíme na budoucnost a zdraví našich občanů! (*redfox*)

Ze zápisníku ekologa

MALÁ ABECEDA JARNÍHO ÚKLIDU

Černé skládky. Neustále nás trápí skládky odpadu zakládáné bez povolení v okolních lesích. S nemalým finančním nákladem a úsilím je odstraňuje obec nebo Školní lesní podnik ve Křtinách. Okraje lesa nejsou tou správnou skládkou! Ani hromady hlíny na jiných místech neznamenaají, že tam má vyrůst skládka. Možná pro některé spoluobčany bude překvapením, že k takovým místům nepatří ani plocha sportovního areálu za fotbalovým hřištěm!

Likvidace odpadu velkého objemu. Občané mají povinnost tento odpad uložit na legálních skládkách a ne na pozemcích obce, kde po provedení těchto činů zanechávají po sobě pouze otisky pneumatik svého traktůrku a hromady nepořádku. Po dohodě s obcí a zaplacení určitého poplatku lze menší množství suti uložit do obecního kontejneru. Nebo lze tyto odpady odevzdat při organizovaných sběrech velkoobjemového odpadu a nebezpečných odpadových hmot. Přestože se situace už zlepšila, neukázněných občanů je stále více než dost.

Nepořádek podél silnic. Poté, co sníh roztál, nás opět udivují odpadky kolem komunikací. Kde hledat původce tohoto nepořádku? Lze lehce hádat. Většinou to jsou řidiči. Nepomohly ani tabule osazené na výjezdech z obce, které jsou pravděpodobně unikátem i v rámci celé České republiky. Nezbyvá nám nic jiného, než v zájmu okolní přírody odhozené předměty likvidovat. Zde děkujeme dobrovolníkům, kteří nám v této činnosti pomáhají.

Odpadkové koše. Máme je v obci. Když však po víkendu nahlédnete třeba do okolí i nitra horní autobusové zastávky, zjistíte, že někdo tam pravidelně rozhazuje odpadky kolem sebe, ne však do koše. Patrně mají někteří mladí lidé potíže buď se správným zaměřením a nedokážou se strefit, nebo jim dosud nikdo neřekl, že jsou tam koše a k čemu takové zařízení slouží. Prosíme rodiče, aby se dorost přece jen pokusili informovat o tom, že odpadky patří do koše či do popelnice.

Posypový materiál. Zima končí, další posypy už nehrozí a k nedílnému jarnímu koloritu patří zametání cest a chodníků od posypového materiálu. Obec si nemůže dovolit k tomu objednat úklidovou firmu. Takový úklid je příliš drahý, proto jsme odkázáni na pomoc obyvatel. Děkujeme všem, kteří si před svým domem komunikaci zametou. Pokud uklizený materiál použijete na úpravu svého pozemku či dvora, je to vskutku optimální řešení. Pokud se vám materiál nehodí, vytvořenou hromádku štěrku odvezou zaměstnanci obce.

Vysloužilá vozidla. Pokud je jejich majitelé umístí na pozemek, který jim nepatří, a vozidlo dále nepoužívají, je zřejmé, že ignorují povinnosti uvedené zákonem o odpadech. Tyto opuštěné sirotky nyní obecní úřad po upozornění a na náklady vlastníků vraku přemístí na vybrané placené parkoviště. Při trvajícím nezájmu budou po určité době vozidla sešrotována. (ou)

VÝPIS Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 4. 2. 2011

1. Zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou **schvaluje rozpočtové opatření** ke dni 30. 12. 2010.
2. Zastupitelstvo obce **schvaluje finanční příspěvek na činnost Svazu postižených civilizačními chorobami** ve výši 8000,- Kč. Činnost organizace je zaměřena na poskytování rekondičních pobytů, zájezdů a různých společenských akcí.
3. Zastupitelstvo **schvaluje rozpis termínů jednání zastupitelstva** obce Babice nad Svitavou na rok 2011.
4. Zastupitelstvo obce **schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011** o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Stanovení výše poplatku: 430,- Kč.
5. Zastupitelstvo obce **schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2011**, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 1/2010 měnící a doplňující vyhlášku č. 2/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů.
6. Zastupitelstvo obce **schvaluje odepsání dluhů za nájemné u tří hrobů** z důvodu změn bydliště nájemců a jejich nezájmu o hrobová místa. Dluh za nájemné ordinace ve výši 8 500,- Kč bývalé dětské lékařky bude nadále vymáhán.
7. Zastupitelstvo obce **projednálo a souhlasí s poskytnutím příspěvku ZO Českého svazu včelařů o.s.** Bílovice nad Svitavou ve výši 3000,- Kč.
8. **Diskuse**
Příprava obecně závazné vyhlášky na zhodnocení

stavebního pozemku a možností jeho připojení na stavbu vodovodu a kanalizace.

Příprava obecně závazné vyhlášky obce o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Nutnost kontroly využívání obecních pozemků – dlouhodobě odstavená vozidla, uskladnění stavebního materiálu atd.

TERMÍNY JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE V ROCE 2011

Zastupitelstvo naší obce se v tomto roce setká (nebo už setkalo) v následujících termínech:

**4. února, 4. března, 1. dubna, 6. května,
3. června, 1. července, 2. září, 7. října,
4. listopadu, 2. prosince a 30. prosince 2011.**

Vždy se jedná o pátek a zahájení jednání bývá v 19:30 hod. (ou)

AKTIVITY HASIČŮ V ÚNORU

2. 2. – výborová schůze SDH,
3. 2. – jednání a odevzdání dokumentace jednotky nadřízené složce OSH SH ČMS,
4. 2. – hospodářské práce v prostorách zbrojnice,
- 11.2. – školení členů zásahové jednotky, zkouška techniky,
- 15.2. – výcvik práce s motorovou pilou, likvidace ořezaných větví z lípy u fary,
- 18.2. – školení členů zásahové jednotky, kontrola techniky a vybavení na vozidlech,
19. 2. – školení pro občany – základy první pomoci v návaznosti na nový obsah autolékárničky,
- 25.2. – školení členů zásahové jednotky,
27. 2. – kondiční jízdy strojníků s technikou, kontrola funkčnosti podzemního hydrantu na Újezdě. (sdh)

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA



Babická batolata si v tomto roce zatím každý měsíc se svým příchodem na svět dávají načas. Jako by chtěla zkoušet naši snahu o maximální aktuálnost Babického zpravodaje. Už se zdálo, že tentokrát krátký únor nijak nepřispěje ke zvýšení počtu obyvatel, když těsně před uzávěrkou se ozval telefon a ze sluchátka zaznělo: „Tak přece, v únoru máme dva kluky jako buky – *ŠTĚPÁNA ASTONA* a *JANA WARCHILA!*“ Výborně, skóre, tedy stav letošního soutěžení, je zatím naprosto vyrovnané – dvě holčičky: dva kluci.

Mezi významné současné jubilanty se v únoru zařadila na první místo *RŮŽENA BLAŽÍKOVÁ*. Své 95. narozeniny oslavila v sociálním zařízení v Předklášteří, kde si již osm roků užívá spokojeného odpočinku a kam ji zástupci obce přijeli osobně pozdravit a pográtulovat jí. Přímo v Babicích, ve víru neustálých aktivit a činností, se přiznala ke své nádherné osmdesátce neúnavná organizátorka různých služeb a akcí

JITKA PAPEŽOVÁ a daleko za ní aktéři kulatých narozenin *EVA ŠKROBÁKOVÁ* a *LUBOMÍR PRÁŠIL*. Všem blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví.

Mezi námi upřímně vítáme další obyvatele *VÍTA, BARBORU A HUGA WEINBERGEROVY, PAVLA STARÉHO* a *VLADIMÍRA OSIČKU*. Jsme přesvědčeni, že nadcházející jarní dny jim připraví krásné první zážitky v novém prostředí.

S lítostí posléze zaznamenáváme, že koncem měsíce ve věku 82 roků zemřela *ZDENKA KLEINBAUEROVÁ*, se kterou se pozůstalí spolu s babickou veřejností rozloučili počátkem března.

Společenské dění zachycuje v neposlední řadě také náš malý statistický přehled o událostech v roce 2010 v Babicích nad Svitavou: **Přistěhovalo se 37 občanů, narodilo 13 dětí, odhlásilo 8 a zemřelo 9 občanů. V obci se konalo 11 sňatků.**

I když z Babic z nejrůznějších důvodů někteří obyvatelé odcházejí, většinou neustále s obcí zůstávají ve styku a rádi se vracejí na osobní návštěvy. Rádi konstatujeme, že k určitému spojení s bývalými spoluobčany přispívá také Babický zpravodaj, který v současné době spolu s dalšími příležitostnými tisky zasílá obecní úřad bývalým pedagogům místní základní školy *Haně Batelkové, Miladě Sotolářové a Milanu Šnýdrovi, dále manželům Pospíšilovým, Kalovým, Mariánkovým a Pokorným, Karle Jahodové, Zdence Jelínkové, Boženě Jíbové, Kateřině Hemzalové, Hanně Saxové, Vlastě Štrajtové a Miladě Včelářové.* Všichni oceňují zasílání zpravodaje jako zdroj informací, jakož i výraz sounáležitosti s obcí, ve které prožili řadu let své aktivní činnosti... (oú+sg)

ROZLOSOVÁNÍ UTKÁNÍ JARNÍ ČÁSTI ODDÍLU KOPANÉ

Jaro 2011 - více informací na http://fotbalbabice.blog.cz														
A - mužstvo OP					B - mužstvo IV.třída sk.A					Dorost OP sk.A				
KOLO	DATUM	DEN	ČAS	SOUPERĚ	KOLO	DATUM	DEN	ČAS	SOUPERĚ	KOLO	DATUM	DEN	ČAS	SOUPERĚ
14	2.4.	So	15:30	B - Zbraslav						14	3.4.	Ne	13:15	B - Pozoříce
16	9.4.	So	15:30	B - Prštice	12	10.4.	Ne	15:30	B - Měnín B	16	10.4.	Ne	13:15	B - Prace
17	17.4.	Ne	16:00	Říčany - B	22	17.4.	Ne	16:00	Kobylnice - B	17	16.4.	So	13:45	Podolí - B
18	23.4.	So	16:00	B - Podolí	14	24.4.	Ne	16:00	B - Podolí B	18	24.4.	Ne	13:45	B - Rajhrad
19	30.4.	So	16:30	B - Senorady	15	1.5.	Ne	16:30	B - Blažovice B	19	1.5.	Ne	14:15	B - Moutnice
20	7.5.	So	16:30	Mokrá - B	16	8.5.	Ne	10:00	Mokrá B - B	20	7.5.	So	14:15	Mokrá - B
21	14.5.	So	16:30	B - Ořechov	17	15.5.	Ne	16:30	B - Přisnotice	21	15.5.	Ne	14:15	B - Blučina
22	22.5.	Ne	16:30	Rosice B - B	18	22.5.	Ne	16:30	Blučina B - B	22	21.5.	So	16:30	Měnín - B
23	28.5.	So	16:30	B - Moutnice	19	29.5.	Ne	16:30	B - Šlapanice C	23	29.5.	Ne	14:15	B - Blažovice
24	4.6.	So	16:30	Šlapanice B - B	20	5.6.	Ne	10:30	Zatčany - B	24	5.6.	Ne	14:15	Šlapanice - B
25	11.6.	So	16:30	B - Popůvky	21	12.6.	Ne	16:30	B - Pozoříce B	25	12.6.	Ne	14:15	B - volno
26	18.6.	So	16:30	Želešice - B						26	18.6.	So	14:15	Vojkovice - B

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

SOBOTA 2. dubna 2011

před domem p. Saxové od 10:00 do 10:30 hod.

U Sokolovny od 10:30 do 11:00 hod.

U Tyršova pomníku od 11:00 do 11:30 hod.

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

SOBOTA 23. dubna 2011

U pomníku padlých 8:00 – 11:00 hod.

U Tyršova pomníku 8:00 – 11:00 hod.

MÍSTO PRO VAŠI INZERCI

Milé babické ženy, dívky, paní, slečny, děvčata!
Chcete být letos s námi opět u toho? Již nyní probíhají přípravy na

BABICKÉ BABSKÉ HODY 2011.

Ty se uskuteční 28.5.2011.

**Protože máme omezené prostorové kapacity
a je problém i s půjčením krojů, hlase prosím, svou závaznou účast
bud' elektronicky na kubesovic@centrum.cz
nebo na irlanda@seznam.cz
nebo pošlete sms na čísla 777 152 257 nebo 603 430 714.**

Nacvičovat budeme vždy v neděli v podvečer.

Začínáme 6. března 2011 v 18 hodin

v sále babické Sokolovny.



BABICKÝ ZPRAVODAJ – Periodický neprodejný informační bulletin pro občany obce vydává na počátku každého měsíce v roce Obecní úřad v Babicích nad Svitavou. Příspěvky a případné náměty lze redakci zpravodaje zasílat pouze písemně, klasickou, nejlépe elektronickou poštou, opatřené plným jménem a adresou pisatele, doplněnou o možné kontakty telefonického či jiného spojení. Každý příspěvek přijatý k tisku projde jazykovou úpravou a podle potřeb redakce může být zkrácen či stylisticky upraven. Může být zveřejněn buď pod značkou nebo s plným jménem autora. Autor v každém případě nese plnou odpovědnost za obsah, věcnou správnost a pravdivost poskytnuté informace.

Adresa: Babický zpravodaj, Obecní úřad Babice nad Svitavou, PSČ 664 01, tel.: 545 237 208, e-mail: ou.babicens@tiscali.cz

Toto číslo bulletinu vychází v březnu 2011 nákladem 420 kusů, tiskne Lpress, Křtiny. Zaslané příspěvky a fotografie redakce nevrací a v případě uveřejnění nehonoruje.

BZ/3/2011